
設問１
1強くそう思う 2そう思う 3あまり思わない 4そう思わない 5わからない 総計

生　徒 178 217 53 17 11 476
保護者 77 324 46 12 8 467
総計 255 541 99 29 19 943

（教）阿南中生は楽しく学校生活が送れている。
（生）学校生活は楽しい。
（保）子どもは学校生活を楽しく送れている。

設問２
1強くそう思う 2そう思う 3あまり思わない 4そう思わない 5わからない 総計

生　徒 164 273 20 6 13 476
保護者 91 325 23 12 17 468
総計 255 598 43 18 30 944

（教）阿中生は学級の目標やきまりをよく守れている
（生）学校や学級の目標やきまりを守っている
（保）子どもは学校や学級の目標やきまりを守っている。

設問３
1強くそう思う 2そう思う 3あまり思わない 4そう思わない 5わからない 総計

生　徒 286 175 6 1 9 477
保護者 138 315 12 0 4 469
総計 424 490 18 1 13 946

（教）阿中生は友達を大切にしている。
（生）他の人を大切にしている。
（保）子どもは友達を大切にしている。

設問４
1強くそう思う 2そう思う 3あまり思わない 4そう思わない 5わからない 総計

生　徒 181 224 57 11 4 477
保護者 87 297 57 13 15 469
総計 268 521 114 24 19 946

（教）阿中生は挨拶をよくしている。
（生）自分は挨拶をよくしている。
（保）子どもは挨拶をよくしている。
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設問５
1強くそう思う 2そう思う 3あまり思わない 4そう思わない 5わからない 総計

生　徒 151 263 40 11 8 473
保護者 46 254 104 38 27 469
総計 197 517 144 49 35 942

（教）まじめに清掃活動に取り組めている生徒が多い。
（生）掃除をまじめにしてる。
（保）子どもはきちんと掃除ができている。

設問６
1強くそう思う 2そう思う 3あまり思わない 4そう思わない 5わからない 総計

生　徒 189 216 30 11 29 475
保護者 71 334 17 3 43 468
総計 260 550 47 14 72 943

（教）学校の設備は安全で安心できる。
（生）学校の設備は安全で安心できる。
（保）学校の設備は安全で安心できる。

設問７
1強くそう思う 2そう思う 3あまり思わない 4そう思わない 5わからない 総計

生　徒 150 226 46 15 40 477
保護者 107 317 20 3 22 469
総計 257 543 66 18 62 946

（教）阿南中は美しい環境が維持できている。
（生）阿南中は美しい環境が維持できている。
（保）阿南中は美しい環境が維持できている。

設問８
1強くそう思う 2そう思う 3あまり思わない 4そう思わない 5わからない 総計

生　徒 188 235 33 10 8 474
保護者 76 309 46 11 27 469
総計 264 544 79 21 35 943

（教）まじめに授業を受けている生徒が多い。
（生）授業をまじめに受けている。
（保）子どもはまじめに授業を受けている。
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設問９
1強くそう思う 2そう思う 3あまり思わない 4そう思わない 5わからない 総計

生　徒 130 256 60 20 10 476
保護者 20 225 108 32 82 467
総計 150 481 168 52 92 943

（教）自分はわかりやすい授業を工夫している。
（生）授業の内容がだいたいわかる。
（保）授業がわかりやすいと聞いている。

設問１０
1強くそう思う 2そう思う 3あまり思わない 4そう思わない 5わからない 総計

生　徒 96 205 115 34 26 476
保護者 21 188 125 35 97 466
総計 117 393 240 69 123 942

（教）自分は楽しい授業を工夫している。
（生）授業が工夫されていて楽しい。
（保）授業が工夫されて楽しいと聞いている。

設問１１
1強くそう思う 2そう思う 3あまり思わない 4そう思わない 5わからない 総計

生　徒 108 229 69 44 25 475
保護者 21 255 88 31 73 468
総計 129 484 157 75 98 943

（教）自分は適切な量の宿題を与えている。
（生）宿題等の量は適切だと思う。
（保）宿題の量は適切だと思う。

設問１２
1強くそう思う 2そう思う 3あまり思わない 4そう思わない 5わからない 総計

生　徒 126 222 83 39 6 476
保護者 51 230 121 54 10 466
総計 177 452 204 93 16 942

（教）宿題や家庭学習がきちんとできている生徒が多い。
（生）家で宿題や自主学習ができている。
（保）子どもは宿題や家庭学習ができている。
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設問１３
1強くそう思う 2そう思う 3あまり思わない 4そう思わない 5わからない 総計

生　徒 172 192 45 18 49 476
保護者 65 270 50 16 68 469
総計 237 462 95 34 117 945

（教）自分は授業や部活動に熱心に取り組んでいる。
（生）授業や部活動に熱心な先生が多い。
（保）授業や部活動に熱心な教職員が多い。

設問１４
1強くそう思う 2そう思う 3あまり思わない 4そう思わない 5わからない 総計

生　徒 195 230 25 7 17 474
保護者 43 283 46 15 81 468
総計 238 513 71 22 98 942

（教）自分は人権学習や道徳教育を大切にしている。
（生）人権学習や道徳の学習を大切にしている。
（保）人権学習や道徳教育が大切にされている。

設問１５
1強くそう思う 2そう思う 3あまり思わない 4そう思わない 5わからない 総計

生　徒 166 178 46 22 65 477
保護者 60 254 64 25 66 469
総計 226 432 110 47 131 946

（教）自分は生徒の悩みや相談に真剣に取り組んでいる。
（生）自分の悩みや相談を真剣になって考えてくれる先生がいる。
（保）相談しやすい教職員がいる。

設問１６
1強くそう思う 2そう思う 3あまり思わない 4そう思わない 5わからない 総計

生　徒 187 159 55 37 38 476
保護者 56 237 55 23 98 469
総計 243 396 110 60 136 945

（教）自分は生徒に対して温かく接している。
（生）信頼できる先生がいる。
（保）温かくて信頼できる教職員が多い。
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設問１７
1強くそう思う 2そう思う 3あまり思わない 4そう思わない 5わからない 総計

生　徒 144 193 58 22 60 477
保護者 48 251 42 20 108 469
総計 192 444 100 42 168 946

（教）自分は生徒との良い人間関係づくりを心がけている。
（生）阿南中は生徒と先生の人間関係がよい。
（保）阿南中は生徒と先生の人間関係がよい。

設問１８
1強くそう思う 2そう思う 3あまり思わない 4そう思わない 5わからない 総計

生　徒 182 185 41 19 47 474
保護者 45 271 61 17 75 469
総計 227 456 102 36 122 943

（教）阿南中の教職員は人間関係がよい。
（生）阿南中の生徒は仲がよい。
（保）阿南中の生徒は仲がよい。

設問１９
1強くそう思う 2そう思う 3あまり思わない 4そう思わない 5わからない 総計

生　徒 315 119 25 9 9 477
保護者 117 279 32 8 32 468
総計 432 398 57 17 41 945

（教）自分には信頼できる同僚がいる。
（生）自分には信頼できる友達がいる。
（保）子どもには信頼できる友達がいる。

設問２０
1強くそう思う 2そう思う 3あまり思わない 4そう思わない 5わからない 総計

生　徒 234 186 30 14 11 475
保護者 64 288 66 9 40 467
総計 298 474 96 23 51 942

（教）体育祭や文化祭が充実している。
（生）体育祭や文化祭が楽しくて充実している。
（保）体育祭や文化祭が楽しくて充実している。
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設問２１
1強くそう思う 2そう思う 3あまり思わない 4そう思わない 5わからない 総計

生　徒 119 161 99 69 29 477
保護者 39 209 98 24 97 467
総計 158 370 197 93 126 944

（教）心に残る入学式や卒業式ができている。
（生）入学式や卒業式が心に残っている。
（保）心に残る入学式や卒業式ができている。

設問２２
1強くそう思う 2そう思う 3あまり思わない 4そう思わない 5わからない 総計

生　徒 165 215 47 20 28 475
保護者 34 316 55 10 51 466
総計 199 531 102 30 79 941

（教）阿南中の学校行事は適切である。
（生）学校行事は適切だと思う。
（保）阿南中の学校行事は適切である。

設問２３
1強くそう思う 2そう思う 3あまり思わない 4そう思わない 5わからない 総計

生　徒 180 182 47 13 55 477
保護者 63 292 50 18 44 467
総計 243 474 97 31 99 944

（教）阿南中学校の部活動は充実してる。
（生）阿南中の部活動は充実している。
（保）部活動が充実している。

設問２４
1強くそう思う 2そう思う 3あまり思わない 4そう思わない 5わからない 総計

生　徒 198 166 33 20 58 475
保護者 115 247 42 36 27 467
総計 313 413 75 56 85 942

（教）阿中生は部活動に熱心に取り組んでいる。
（生）自分は部活動によく頑張っている。
（保）子どもは進んで部活動に取り組めている。
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設問２５
1強くそう思う 2そう思う 3あまり思わない 4そう思わない 5わからない 総計

生　徒 89 189 86 48 65 477
保護者 47 221 117 55 27 467
総計 136 410 203 103 92 944

（教）阿中生は部活動と学習の両立ができている。
（生）部活動と，学習の両立ができている。
（保）子どもは部活動と学習の両立ができている。

設問２６
1強くそう思う 2そう思う 3あまり思わない 4そう思わない 5わからない 総計

生　徒 132 162 62 32 88 476
保護者 33 259 73 30 71 466
総計 165 421 135 62 159 942

（教）阿中生の部活動の内容や練習量は適切である。
（生）部活動の内容や練習量は適切である。
（保）部活動の内容や練習量は適切である。

設問２７
1強くそう思う 2そう思う 3あまり思わない 4そう思わない 5わからない 総計

生　徒 158 137 60 53 65 473
保護者 79 220 54 27 87 467
総計 237 357 114 80 152 940

（教）自分は生徒から信頼される部活経営ができている。
（生）顧問の指導は信頼できる。
（保）顧問の指導を信頼している。

設問２８
1強くそう思う 2そう思う 3あまり思わない 4そう思わない 5わからない 総計

生　徒 80 77 86 128 101 472
保護者 24 70 200 98 76 468
総計 104 147 286 226 177 940

（教）自分は部活動の休日を適切に設定できている。
（生）部活動でもっと休みの日がほしい。
（保）部活動の休みがもう少し多くほしい。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生 徒

保護者

設問２５

1強くそう思う

2そう思う

3あまり思わない

4そう思わない

5わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生 徒

保護者

設問２６

1強くそう思う

2そう思う

3あまり思わない

4そう思わない

5わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生 徒

保護者

設問２７

1強くそう思う

2そう思う

3あまり思わない

4そう思わない

5わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生 徒

保護者

設問２８

1強くそう思う

2そう思う

3あまり思わない

4そう思わない

5わからない



設問２９
1強くそう思う 2そう思う 3あまり思わない 4そう思わない 5わからない 総計

生　徒 173 159 82 49 13 476
保護者 39 307 65 26 31 468
総計 212 466 147 75 44 944

（教）「阿南中通信」等の情報公開ができている。
（生）「阿南中通信」などの通知は必ず家の人に渡している。
（保）「阿南中通信」等で情報を得ることができている。

設問３０
1強くそう思う 2そう思う 3あまり思わない 4そう思わない 5わからない 総計

生　徒 127 218 81 34 14 474
保護者 44 242 136 39 6 467
総計 171 460 217 73 20 941

（教）規則正しい生活をしている生徒が多い。
（生）規則正しい家庭生活ができている。
（保）子どもは規則正しい家庭生活ができている。

設問３１
1強くそう思う 2そう思う 3あまり思わない 4そう思わない 5わからない 総計

生　徒 227 221 14 5 7 474
保護者 112 336 12 3 6 469
総計 339 557 26 8 13 943

（教）公共のルールを守っている生徒が多い。
（生）公共のルールを守っている。
（保）子どもには公共のルールを守らせるようにしている。

設問３２
1強くそう思う 2そう思う 3あまり思わない 4そう思わない 5わからない 総計

生　徒 237 149 61 20 9 476
保護者 130 275 45 12 7 469
総計 367 424 106 32 16 945

（教）自分は職員室で同僚と会話がある。
（生）家の人とよく話をする。
（保）子どもとは会話をする方だと思う。
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設問３３
1強くそう思う 2そう思う 3あまり思わない 4そう思わない 5わからない 総計

生　徒 145 186 59 28 57 475
保護者 56 313 65 13 21 468
総計 201 499 124 41 78 943

（教）学校は健康観察ができている。
（生）自分は健康観察ができている。
（保）子どもは健康観察ができている。

設問３４
1強くそう思う 2そう思う 3あまり思わない 4そう思わない 5わからない 総計

生　徒 172 210 40 14 40 476
保護者 57 326 20 14 51 468
総計 229 536 60 28 91 944

（教）学校は感染防止対策ができている。
（生）学校は感染拡大防止対策ができている。
（保）学校は感染防止対策ができている。

設問３５
1強くそう思う 2そう思う 3あまり思わない 4そう思わない 5わからない 総計

生　徒 190 171 61 25 27 474
保護者 42 219 84 25 98 468
総計 232 390 145 50 125 942

（教）学校はタブレットの活用ができている。
（生）自分はタブレットの活用ができている。
（保）子どもはタブレットの活用ができている。
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